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　　　　　　　　　　【７月31日の放送で紹介した内容】

＜政治・社会活動の経験有無＞

「市民意識に関する国際比較調査・2014」調査　単純集計結果

                     ※表中の不平等は、2004年と2014年の数字を比較した検定結果（信頼度95％）であり、2014年が高ければ「Λ」で、

                     　 低ければ「Ｖ」で示した。

【問】次に、人々が行う政治的、社会的な行動をいくつかあげてあります。ＡからＨのそれぞれ
について、あなたはしたことがありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。

調査目的

調査時期

調査方法

調査対象

調査有効数（率）

2014年6月14日（土）～6月22日（日）2004年11月13日（土）～11月21日（日）

住民基本台帳から層化無作為２段抽出
2,400人(12人×200地点)

調査の概要

配付回収法

1,343人(74.6％) 1,593(66.4％)

2004年 2014年

調査相手
住民基本台帳から層化無作為２段抽出

1,800人(12人×150地点)

日本人の政治や社会に対する関わり方などを調査し、日本人の「市民意識」について
把握する。

全国16歳以上の男女
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2004年 20.4 28.5 20.1 19.7 10.8 0.5
∨ ∧

2014年 10.3 27.1 22.4 27.9 11.5 0.8
2004年 7.7 8.6 25.8 40.1 16.9 0.8

∧ ∨
2014年 6.4 9.8 23.7 46.2 12.7 1.2
2004年 0.8 7.0 15.9 70.2 5.3 0.8

∧
2014年 0.9 5.8 13.5 74.8 4.1 0.9
2004年 3.9 10.0 15.7 63.4 6.4 0.7

∨ ∧
2014年 2.7 7.4 15.3 69.0 5.2 0.4
2004年 2.5 2.9 22.4 65.2 6.6 0.4

∨ ∨ ∧
2014年 1.4 2.9 17.3 72.6 5.3 0.5
2004年 23.3 16.4 14.9 37.8 6.9 0.7

∨ ∨ ∧ ∧
2014年 10.7 13.1 17.8 51.5 6.3 0.6
2004年 1.0 1.6 22.2 69.8 4.8 0.4

∨ ∧
2014年 0.8 2.0 16.6 75.7 4.4 0.5

4.8 0.4

E．政治家や公務員に連絡をとって
　　意見を表明しようとした

F．社会的、政治的活動のために寄付を
　　したり募金活動をしたりした

G．マスコミに連絡、投書、出演などをして
　　意見を表明した

Ａ．請願書に署名した

Ｂ．政治的、道徳的、環境保護的な
　　理由で、ある商品を買うのを
　　拒否したり、意図的に買ったりした

C．デモに参加した

D．政治集会に参加した

H．インターネット上で政治的な意見を
　　表明した

2014年 1.2 0.6 13.6 79.5
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＜民主主義の権利で重要なこと＞
【問】民主主義における人々の権利について、いろいろな意見があります。
次にあげるようなことを、あなたはどのくらい重要だと思いますか。AからIのそれぞれについて、
「１」（まったく重要ではない）から「７」（非常に重要である）までの番号に1つだけ○をつけてください。
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2004年 0.9 1.6 1.9 10.6 13.4 17.6 47.7 5.9 0.4
∨

2014年 1.4 0.7 2.0 8.9 15.2 18.6 46.3 6.5 0.4
2004年 6.3 5.5 5.6 19.6 14.4 10.9 11.0 25.9 0.7

∨
2014年 4.8 3.8 6.5 19.3 16.1 11.6 10.7 26.7 0.6
2004年 0.9 0.6 1.1 7.9 13.1 20.8 45.2 9.9 0.5

∧ ∧ ∧ ∧ ∧ ∨ ∧ ∧
2014年 1.8 1.6 3.8 15.3 18.5 20.4 21.4 15.8 1.3
2004年 3.3 3.6 4.8 19.9 14.9 10.9 13.0 29.3 0.4

∧ ∨
2014年 4.1 4.6 7.8 22.3 15.5 9.9 8.5 26.2 0.9

Ｈ．選挙で「投票しなくてもいい」という
　　権利を国民がもつこと

I．すべての人に医療が提供されること

19.5

1.1

Ｄ．政府のすることに異議があるとき、
　　それに従わない行動を取ること

Ｃ．人々が公的な決定に参加できる
　　機会を増やすこと

Ａ．すべての国民が適度な生活水準に
　　あること

Ｂ．行政がマイノリティー（少数者集団）の
　　権利を尊重し保護すること

19.00.9 12.1 16.82.6

20.8

4.6 3.5

4.6

14.8 11.7 28.95.6

2014年

2014年

9.0 15.3

16.68.9

0.8

Ｅ．どのような状況にあっても、政府が
　　民主的な権利を尊重すること

Ｆ．重大な犯罪で有罪となった人が、
　　国民としての権利を失うこと

Ｇ．その国に長期間住んでいる外国人が、
　　国政選挙で投票権をもつこと
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